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BESZÁMOLÓ 

2020 november 6-án a találkoztunk egy országos felhívással, melyet Solymárról indítottak el, Világitó 

Adventi Naptár felhívást. Nagyon megtetszett ez a közösség építő lehetőség, így úgy gondoltunk 

önkéntes segítőinkkel, hogy a mi településünk is csatlakozzon e felhíváshoz. Most ebben a pandémiás 

helyzetben nagyon nagy szükség van arra, hogy a lelkünket is felvidítsuk, a várakozás időszaka 

vidámabbá váljon. 

A programot meghirdettük, online felületen, így 28 önkéntes jelentkezőnk lett első alkalommal. 

Kisorsoltunk közöttük 24 számot, 1-től 24-ig. volt négy olyan napunk amikor kettő-kettő család gyújthatta 

meg a fényeket. Minden nap másik házat díszítenek fel, az ablakokban az adott számot 16 h-kor 

világítják ki, hogy meglehessen találni őket. A megtalálást közösen szerettük volna megtenni, együtt 

elsétálni és megkeresni az adott számot, majd az adott napi házi gazda ,,szeretetvendéglátással” 

megvendégel süteménnyel és forró teával. Ez nem valósulhatott meg a pandémia miatt. 

A program célja az új hagyomány teremtése mellett, összetartó és egymást segítő közösség 

létrehozássá, generációk közötti együttműködés elmélyítése, közösség, közösségi élet felpezsdítése. 

E program kiemelt célja a közösségépítés, lakosok egymás iránti felelőségtudatának fejlesztése, helyi 

identitás, térséghez való kötődés kialakítása. 

Sikeres lett e kezdeményezés, mert sokan csatlakoztak hozzá, párbeszéd alakult ki online formában 

olyan emberek között is, akik eddig nem ismerték egymást. 

Hosszútávon sok eredményt lehet elérni e programmal: 

• Világitó Adventi Naptár minden körülmények között meg kell tartani, hóban-fagyban, ezzel 

építve egy közösséget. 

• Közös élmények összekovácsolják a település lakosait. 

• Egyre több résztvevő lesz a jövőben. 

Szeretnénk elérni, hogy a feldíszitett ablak tulajdonosok az ablak vadászoknak, hagyjanak egy- két 

meglepetést magukról, valamint olyan díszek elhelyezése, amely összegyűjtésével a következő évek 

díszei is meglesznek.  
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KÉPEK 

 

Jakabszállás, 2020. december 27. 

Lantos István 

technikai munkatárs 

Csorbáné Sipos Szabó Mária 

szakmai vezető 


